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Question écrite n° 14462

Texte de la question

Mme Martine David attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et
des sports, sur le fait que, dans l'attente de l'ouverture d'un baccalaureat professionnel, la mention
complementaire « definition de produits », censee remplacer le CAP de dessinateur en construction mecanique,
est ouverte aux titulaires de certains CAP Curieusement, et alors que ceux-ci en tireraient le plus grand profit,
compte tenu de matieres nouvelles introduites dans cette formation, les eleves ayant prepare ou reussi le CAP
de dessinateur ne peuvent en beneficier. En consequence, elle lui demande quelles mesures il entend prendre
pour remedier a cette situation.

Texte de la réponse

Reponse. - Il n'existe pas de mention complementaire « definition de produits » remplacant le certificat d'aptitude
professionnelle « dessinateur en construction mecanique » cree par arrete du 15 octobre 1962. Ce certificat
d'aptitude professionnelle a ete abroge le 18 septembre 1987 et remplace par une mention complementaire, «
dessinateur en construction mecanique », qui integre dans son contenu les evolutions technologiques de la
profession (dessin assiste par ordinateur notamment). Initialement, les titulaires du certificat d'aptitude
professionnelle precite ne pouvaient acceder a la preparation de cette mention. Toutefois, a titre derogatoire, les
recteurs avaient ete invites a admettre, dans les sections de preparation a cette mention, les titulaires de ce
certificat d'aptitude professionnelle. Un arrete du 9 aout 1989 ouvre desormais cette mention complementaire au
titulaire du certificat d'aptitude professionnelle dessinateur en construction mecanique.

Données clés

Auteur : Mme David Martine
Circonscription : - Socialiste
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 14462
Rubrique : Enseignement secondaire
Ministère interrogé : éducation nationale, jeunesse et sports
Ministère attributaire : éducation nationale, jeunesse et sports

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 19 juin 1989, page 2746

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE14462
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA

